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P L E N Á R I O

ATA DA 110ª SESSÃO ORDINÁRIA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª LEGISLATURA

EM 19 DE OUTUBRO DE 1998
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO NEODI SARETTA

Às quatorze horas, achavam-se presentes
os seguintes Senhores Deputados: Adelor Vieira -
Afonso Spaniol - Carlito Merss - Francisco Küster -
Gelson Sorgato - Gilmar Knaesel - Gilson dos Santos -
Herneus de Nadal - Jaime Mantelli - João Henrique
Blasi - Júlio Teixeira - Leodegar Tiscoski - Luiz Herbst -
Neodi Saretta - Norberto Stroisch - Odacir Zonta -
Olices Santini - Onofre Santo Agostini - Reno Caramori -
Romildo Luiz Titon - Udo Wagner - Volnei Morastoni.

0947/98, do Sr. Diretor-Geral do DNER, reportando-se ao
Ofício DP/451/98, que encaminhou cópia da Moção nº
010/98, solicitando providências, em definitivo, para o
deslizamento ocorrido na BR-158/SC, localidade de
Passarinhos, no Município de Palmitos;

MENSAGEM Nº:
004/PGJ, do Sr. Procurador-Geral de Justiça do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina,
encaminhando em anexo o Projeto de Lei
Complementar, que cria cargos de carreira do
Ministério Público Estadual e dá outras providências.1010/98, do Sr. Diretor-Presidente em exercício

da Casan, reportando-se ao Ofício nº 439/98, que
encaminha cópia da Indicação nº 0090/98;

Era o que constava do expediente, Sr.
Presidente.

1121/98, do Sr. Presidente da TELESC/SC, re-
portando-se ao Telefax nº 0510.3/98, que soli-
cita a implantação de uma central telefônica no
Distrito de Hercílio Luz, em Araranguá;

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi
Saretta) - Terminada a leitura do expediente,
passaremos às Breves Comunicações.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi
Saretta) - Havendo quorum regimental e invocando a
proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão. A Presidência registra a presença da

Deputada eleita Odete do Nascimento. Desejamos
a ela êxito no trabalho que irá empreender em
defesa dos catarinenses neste Parlamento.

Solicito ao Sr. Quarto Secretário,
Deputado Adelor Vieira, que proceda à leitura da
ata da sessão anterior.

1127/98, do Sr. Presidente da TELESC/SC, re-
portando-se ao Ofício DP/220/98, que encami-
nhou Moção nº 004/98;

(É lida e aprovada a ata.) 1704/98, da Sra. Juíza Substituta do Poder
Judiciário do Estado de Santa Catarina, enca-
minhando Ação de Reintegração de Posse nº
3.943/98, requerida por Ney Fernando Barbosa
Lima e outros, que objetiva a reintegração na
posse do imóvel denominado Fazenda Capão
Grande, no Município de Abelardo Luz;

Com a palavra o Deputado Onofre
Santo Agostini.Solicito ao Sr. Quarto Secretário, Deputado

Adelor Vieira, que proceda à leitura do expediente. O SR. DEPUTADO ONOFRE SANTO
AGOSTINI - Sr. Presidente e Srs. Deputados,
desejamos cumprimentar a Deputada eleita Odete do
Nascimento, que a partir de fevereiro de 1999 estará
aqui contribuindo para o desempenho do Poder
Legislativo catarinense.

O SR. QUARTO SECRETÁRIO (Deputado
Adelor Vieira) - O expediente consta do seguinte,
senhor Presidente:
PROJETO DE RESOLUÇÃO:
- de autoria de vários Srs. Deputados, que confere o

nome de Memorial da Democracia, ao hall do
Auditório Paulo Stuart Wright da Assembléia
Legislativa do Estado de Santa Catarina.

1932/98, do Sr. Ministro Relator do Supremo
Tribunal Federal, encaminhando Ação Direta de
Inconstitucionalidade nº 1894;

Srs. Deputados, se por um lado estamos
felizes porque está presente nesta Casa a Deputada
eleita Odete do Nascimento, por outro estamos tristes
porque na última sexta-feira lamentavelmente faleceu um
grande catarinense, digo isso porque tive o prazer de aqui
nesta Casa trabalhar com o ilustre catarinense que nos
deixou, Wittich Freitag.

2461/98, do Sr. Chefe do 16º DRF/DNER/SC,
reportando-se ao Ofício nº 452/98;OFÍCIOS NºS:

0171/98, do Sr. Deputado Narcizo Parisotto,
solicitando seja concedida licença para tratar de
assuntos particulares, no período de 19 a 29 de
outubro de 1998, licença esta sem remuneração;

3146/98, do Sr. Gerente da GEPEX, Gerência de
Ensino Pesquisa e Extensão, reportando-se ao
Ofício DP/391/98, que encaminharam cópia das
Indicações nºs 079 e 080/98. Quando falece um ex-Deputado ou um

Deputado é de praxe esta Casa prestar home-
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nagem a essas figuras que se dedicam em favor
das causas do povo.

Ele disse que tinha conversado com mui-
tas pessoas para não deixar que essa ferramenta
que criamos com muita dificuldade, essas duas pri-
meiras experiências, tanto 97 como 98, ainda conti-
nuasse engatinhando na forma de discutir o
Orçamento. Ele me disse que seria importante con-
vencer a maioria dos Deputados dessa Legislatura,
principalmente os que estarão nesta Casa a partir de
primeiro de fevereiro, que permitam que essa ferra-
menta, eu repito, seja melhor utilizada.

onde pretendia chegar.
Santa Catarina perde um dos seus filhos

mais ilustres, e a história ganha o registro deste que
deu tudo de si não só por Joinville, mas também por
Santa Catarina e pelo nosso Brasil.

Sem dúvida nenhuma essa praxe vem
sendo adotada no Parlamento catarinense como
questão de justiça, que tem sido feita em toda a
oportunidade que esse fato acontece. E Wittich
Freitag, sem dúvida nenhuma, não só pela forma
dedicada e inteligente que exerceu esta difícil missão
de Deputado por Santa Catarina e membro da Mesa
Diretora, serviu de exemplo para todos os Deputados
que tiveram a oportunidade de trabalhar de 1990 até
1994 com esse grande catarinense.

Quero, sem mais delongas, estar de pleno
acordo com a propositura do Deputado Onofre Santo
Agostini de, em homenagem a esse nosso ex-Colega,
Deputado e Prefeito por duas vezes em Joinville,
empresário idealizador, fundador de empresas pujantes,
como é o caso da Consul e da Embraco, dentre outras,
suspendermos esta sessão.

A última conversa que tivemos foi em re-
lação a isso, algumas mágoas também do Prefeito
em relação à questão da Prefeitura, inclusive insinu-
ações de que ele havia deixado a Prefeitura de
Joinville em situação financeira ruim, o que é uma
mentira, pois uma das coisas que admitimos sempre
foi o seu pão durismo. Ele era muito firme, muito
rígido com a questão das finanças, e isso foi uma
coisa que eu sempre, publicamente, elogiei.

Encerro as minhas palavras, Presidente,
concordando com a propositura do nobre Deputado
Onofre Santo Agostini para que esta sessão seja
suspensa em homenagem ao senhor Wittich Freitag,
falecido recentemente.

Por isso, estou aqui, Sr. Presidente, em meu
nome pessoal, lamentando profundamente a perda
dessa figura extraordinária, desse símbolo que Santa
Catarina perde, Wittich Freitag. Gostaria, se V.Exa.
permitir, de fazer esse requerimento verbalmente, e tenho
a convicção e a sensação de que V.Exa. tomará essas
medidas, em homenagem àquele homem simples,
trabalhador, correto e até muitas vezes considerado como
durão, mas que no fundo era um homem de uma
sensibilidade excepcional.

Muito obrigado!
(SEM REVISÃO DO ORADOR)

Deputado Onofre Santo Agostini, o ex-
Prefeito Wittich Freitag foi, do ponto de vista da
saúde pública, da implantação do SUS, o melhor
Prefeito que nós tivemos em Joinville.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi
Saretta) - Srs. Líderes, consulto V.Exas. para saber
se concordam com a propositura de levantarmos a
presente sessão, conforme o previsto no art. 77, do
Regimento Interno, em função do falecimento do ex-
Deputado Wittich Freitag, como uma homenagem da
Assembléia Legislativa a esse ilustre catarinense.

Por isso, reiteramos a suspensão desta
sessão em homenagem a esse grande catarinense que
tanto fez por Santa Catarina. Eu me recordo, Deputado
Carlito Merss, de um projeto de sua autoria, de uma
emenda constitucional de sua autoria, que teve o meu
apoio, mas que era esse extraordinário catarinense que
levantava e defendia essa tese com todas as forças,
tentava convencer um por um dos Deputados.

Efetivamente no seu período de Prefeito a
saúde do trabalhador funcionava. O PSF (Programa
da Saúde da Família) funcionava, e todos os
ambulatórios da cidade tinham uma certa
assistência, inclusive possibilitando saúde aos
pobres, mas infelizmente neste último governo
começaram a ter problemas gravíssimos.

(As Lideranças aquiescem.)
Com a concordância de todos os Srs.

Líderes de Bancada...
O Sr. Deputado Gilson dos Santos - Pela

ordem, Sr. Presidente.Eu disse inclusive de público, à imprensa,
na sexta-feira, que bom seria se todos os homens
públicos tivessem posturas ideológicas claras e
transparentes como eram as do Sr. Wittich Freitag,
homem duro nas suas posições, mas uma pessoa
extremamente honesta naquilo que dizia, naquilo que
concordava.

Infelizmente o ilustre catarinense não
conseguiu êxito total. Precisou que outro joinvilense,
seu conterrâneo, embora de Partido totalmente
conflitante ideologicamente, e tenho certeza de que o
Deputado Carlito Merss tinha de Wittich Freitag um
grande respeito, viesse aqui tentar e conseguir reali-
zar o sonho de Wittich Freitag, já que não podia mais
exercer a função de Deputado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi
Saretta) - Com a palavra, pela ordem, o Deputado
Gilson dos Santos.

O SR. DEPUTADO GILSON DOS SANTOS -
Senhor Presidente, inicialmente eu gostaria de
registrar a presença nesta Casa da futura Deputada
Estadual, Pastora Odete, e dizer da nossa alegria de
tê-la na Assembléia Legislativa. Infelizmente eu não
estarei aqui.

Então, eu acho que V.Exa. faz bem em
fazer esse registro, porque Santa Catarina perdeu
realmente um empreendedor, sim: uma pessoa que
sempre teve a sua vida pública pautada na
transparência.

O Sr. Deputado Carlito Merss - V.Exa. me
concede um aparte?

A minha solicitação da palavra pela ordem é
no sentido de, em nome do nosso Partido, o Partido
Progressista Brasileiro, reverenciar a memória do ex-
Deputado Estadual e ex-Prefeito Municipal de Joinville, Sr.
Wittich Freitag, uma vez que tivemos oportunidade, até
quando Presidente da Assembléia Legislativa, tê-lo como
companheiro da Mesa Diretora.

O SR. DEPUTADO ONOFRE SANTO
AGOSTINI - Pois não.

O SR. DEPUTADO ONOFRE SANTO AGOSTINI -
Eu agradeço a V.Exa., Deputado, pelo seu aparte.

O Sr. Deputado Carito Merss - Deputado
Onofre Santo Agostini, eu faria menção também a esse
acontecimento. Inscrevi-me nessa parte da sessão. Sr. Presidente, reforçando o nosso

requerimento, solicitamos a suspensão da sessão
em homenagem a esse grande catarinense Wittich
Freitag, falecido na sexta-feira última passada.

Estive, sexta-feira, no velório e no enterro do
Sr. Wittich Freitag. Durante muito tempo, inclusive quando
fui Vereador no período em que o Sr. Wittich Freitag foi
Prefeito, em algumas oportunidades discutimos a
questão do Orçamento.

Sem dúvida alguma perde a política
joinvilense; perde a política catarinense; perde o
empresariado de Santa Catarina e joinvilense um
grande empreendedor.

Muito obrigado.
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi Saretta)

- Sr. Deputado Onofre Santo Agostini, estão inscritos para
falar os Deputados Adelor Vieira e Carlito Merss. O
Deputado Adelor Vieira, inclusive, também vai referir-se ao
ex-Deputado Wittich Freitag.

Como V.Exa. disse, eu tinha divergências
ideológicas, profundas, com o senhor Wittich Freitag, mas
sempre o respeitei como uma figura pública que tinha
suas posições muito claras. Tanto é que fomos aliados,
em Joinville, em algumas questões polêmicas, por
exemplo, a criação do Diário Oficial do Município, do
jornal do Município, em que fui, talvez, o único Vereador
de oposição a votar favorável.

Eu queria, neste instante, cumprimentar
todos os seus familiares com votos profundo pesar,
porque, sem dúvida alguma, foi o Sr. Wittich Freitag um
grande homem público para Santa Catarina.

Por isso nós concedemos a palavra em
Breves Comunicações ao Deputado Adelor Vieira,
antes de levantarmos a presente sessão.

Vai aqui a solidariedade do Partido
Progressista Brasileiro, porque sei que os onze
Deputados desta Casa se solidarizam, eis que,
efetivamente, estão cumprindo um dever e uma
obrigação de alguém que emprestou relevantes
serviços à sociedade de Santa Catarina.

O SR. DEPUTADO ADELOR VIEIRA - Sr.
Presidente, Srs. Deputados, quero cumprimentar
também a Pastora Odete, Deputada eleita no último
pleito, que sem dúvida a partir do próximo ano estará
conosco aqui, neste Plenário.

Tivemos uma outra posição, em que nós
acabamos ficando mais próximos, que foi não permi-
tir que Piraberaba, um Distrito, se transformasse em
Município, porque entendíamos que isso dividia mais
espaços e traria mais problemas, inclusive orçamen-
tários.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Deputado Neodi Saretta)

- Antes de levantar a presente sessão convocamos outra,
ordinária, para amanhã, à hora regimental, com a
seguinte Ordem do Dia: matérias em condições
regimentais de serem apreciadas pelo Plenário.

Estava ouvindo atentamente o Deputado
Onofre Santo Agostini discorrendo sobre a pessoa do
cidadão falecido na última semana, nosso ex-Colega,
Deputado Wittich Freitag, este que foi um grande
idealizador, um catarinense que honrou a terra em que
nasceu, por ela se dedicou numa paixão ímpar, um ho-
mem determinado que sabia o que queria e que sabia

Agora, cerca de cinco meses atrás, visitei
o senhor Wittich Freitag e conversamos, inclusive,
sobre o seu estado de saúde que já era muito pro-
blemático, ele estava com problemas sérios há muito
tempo. E voltamos a falar sobre a questão do orça-
mento regionalizado.

Está levantada a presente sessão, nos
termos do art. 77, inciso II, do Regimento Interno.

Está levantada a sessão.

A T O S  D A  M E S A  D I R E T O R A

RESOLUÇÕES CONCEDER APOSENTADORIA proporcional, ao
funcionário RENATO SILVEIRA, matrícula nº 0827, no cargo de
Procurador, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, com
os proventos proporcionais ao tempo de serviço.RESOLUÇÃO Nº 627/98

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no
uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 2437/97,

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
Deputado Neodi Saretta - PresidenteRESOLVE: de acordo com o artigo 30, III, letra “c”, da

Constituição do Estado de Santa Catarina,
combinado com os artigos 107 e seguintes,
da Lei nº 6.745, de 28/12/85,

Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário

*** X X X ***
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RESOLUÇÃO Nº 628/98 RESOLUÇÃO Nº 634/98
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições,
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1336/98,RESOLVE:

REVOGAR a Resolução nº 784, de 15/05/97, que con-
cedeu Gratificação de Atividade Parlamentar, a EDSON BIAZUSSI,
matrícula nº 1908, no percentual de 40% (quarenta por cento), a partir
de 19/10/98 (Deputado Wilson Wan-Dall).

RESOLVE:
CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, a MARIA DO CARMO DOS SANTOS NETA, matrícula nº 0819,
ocupante do cargo de Assistente Social, código PL/ATS-11-E, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, Licença Prêmio referente ao qüinqüênio
compreendido entre 10/09/93 e 10/09/98.

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
Deputado Neodi Saretta - Presidente

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Neodi Saretta - PresidenteDeputado Afonso Spaniol - Secretário
Deputado Odacir Zonta - Secretário*** X X X ***
Deputado Afonso Spaniol - SecretárioRESOLUÇÃO Nº 629/98

*** X X X ***A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, RESOLUÇÃO Nº 635/98

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1341/98,

RESOLVE:
REVOGAR a Resolução nº 382, de 01/02/95, que con-

cedeu Gratificação de Atividade Parlamentar, a RITA AMÁLIA MACEDO
GIOMBELLI, matrícula nº 1927, no percentual de 20% (vinte por cento),
a partir de 19/10/98 (Deputado Wilson Wan-Dall).

RESOLVE:
CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, a CESAR LUIZ BELLONI FARIA, matrícula nº 1839, ocupante do
cargo de Economista, código PL/ATS-11-G, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, Licença Prêmio referente ao qüinqüênio
compreendido entre 27/07/93 e 26/07/98.

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
Deputado Neodi Saretta - Presidente
Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.*** X X X *** Deputado Neodi Saretta - PresidenteRESOLUÇÃO Nº 630/98 Deputado Odacir Zonta - SecretárioA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, Deputado Afonso Spaniol - Secretário

*** X X X ***RESOLVE:
RESOLUÇÃO Nº 636/98REVOGAR a Resolução nº 1196, de 04/09/97, que

concedeu Gratificação de Atividade Parlamentar, a RAQUEL HELENA DE
BORJA RAMALHO, matrícula nº 2079, no percentual de 40% (quarenta por
cento), a partir de 22/10/98 (Deputado Idelvino Furlanetto).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1344/98,

RESOLVE:Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, a PAULO HENRIQUE ROCHA FARIA, matrícula nº 0037, ocupante
do cargo de Procurador, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa,
Licença Prêmio referente ao quïnquênio compreendido entre 10/06/93 e
09/06/98.

Deputado Neodi Saretta - Presidente
Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário

*** X X X ***
RESOLUÇÃO Nº 631/98

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1062/98,

Deputado Neodi Saretta - Presidente
Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - SecretárioRESOLVE:

*** X X X ***CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745, de
28/12/85, a REINHARD RICHTER, matrícula nº 0937, ocupante do cargo de
Contador, código PL/ATS-11-F, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, Licença Prêmio referente ao qüinqüênio compreendido entre
31/01/91 a 03/11/91 e de 20/04/94 e 18/07/98.

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, RESOLVE:
RESOLUÇÃO Nº 637/98 - CONCEDER LICENÇA, nos termos dos artigos 62,
item I e 63, parágrafo único da Lei nº 6.745, de 28/12/85, (Prorrogação-
Tratamento de Saúde) a SAMIR MEDEIROS FERNANDES, matrícula nº 1486,
ocupante do cargo de Auxiliar Legislativo, código PL/ATA-5-F, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, por 60 (sessenta) dias, a partir de
28/09/98.

Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
Deputado Neodi Saretta - Presidente
Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário

RESOLUÇÃO Nº 638/98 - CONCEDER LICENÇA, nos termos do artigo 62,
item II da Lei nº 6.745, de 28/12/85, (Doença Familiar) a WALMA CORRÊA
SANTA RITA, matrícula nº 0356, ocupante do cargo de Técnico Legislativo,
código PL/ATS-11-E, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 90
(noventa) dias, a partir de 29/09/98.

*** X X X ***
RESOLUÇÃO Nº 632/98

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1076/98, RESOLUÇÃO Nº 639/98 - CONCEDER LICENÇA, nos termos do artigo 62,

item III, da Lei nº 6.745, de 28/12/85, (Gestante) a MARIA APARECIDA ROSA
ECKERT, matrícula nº 2191, ocupante do cargo de Assistente de Saúde,
código PL/ATM-8-B, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por
120 (cento e vinte) dias, a partir de 07/10/98.

RESOLVE:
CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, a HARRY EGON KRIEGER, matrícula nº 0114, ocupante do cargo
de Procurador, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, Licença
Prêmio referente ao qüinqüênio compreendido entre 02/08/93 e 01/08/98. Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.
Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98. Deputado Neodi Saretta - Presidente

Deputado Neodi Saretta - Presidente Deputado Odacir Zonta - Secretário
Deputado Odacir Zonta - Secretário Deputado Afonso Spaniol - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário *** X X X ***

*** X X X *** RESOLUÇÃO Nº 640/98
RESOLUÇÃO Nº 633/98 A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, atendendo o que dispõe a Resolução nº 587/94
c/c o art. 12, inciso XII, do Regimento Interno,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta
do Processo nº 1268/98, RESOLVE:

Art. 1º - Designar o servidor JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA,
Matrícula nº 0424, ocupante do cargo de Advogado, código PL/ATS-12-E, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa para, em caráter provisório,
compor o Colegiado da Procuradoria Jurídica deste Poder, observado o que
dispõe o art. 27, inciso VI, da Constituição do Estado de Santa Catarina.

RESOLVE:
CONCEDER, nos termos do artigo 78, da Lei nº 6.745,

de 28/12/85, a MARCIA DITTRICH TOSETTO, matrícula nº 1469,
ocupante do cargo de Psicólogo, código PL/AST-11-E, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, Licença Prêmio referente ao
qüinqüênio compreendido entre 01/08/92 a 04/08/92 e de 05/07/93
a 01/07/98.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, produzindo seus efeitos a partir de 1º/11/98.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98. Palácio Barriga-Verde, em 26/10/98.Deputado Neodi Saretta - Presidente Deputado Neodi Saretta - Presidente
Deputado Odacir Zonta - Secretário Deputado Afonso Spaniol - Secretário
Deputado Afonso Spaniol - Secretário Deputado Adelor Vieira - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
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